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 У 2015 – 2016 році у роботі наукового гуртка взяли участь студенти I-II  

курсів ОКР «Магістр», факультету економіки та бізнесу спеціальності 

«Маркетинг». За цей період всі студенти виконували наукову роботу згідно 

отриманої наукової тематики. Засідання проводились згідно графіку, з 

виступом студентів і дослідженням відповідних тем. Робота гуртка 

проводилася відповідно до планів науково-дослідної роботи кафедри 

маркетингу. 

Основною метою діяльності гуртка кафедри маркетингу є залучення 

талановитої молоді у сферу науки, створення умов для розкриття наукового та 

творчого потенціалу осіб, які навчаються в університеті, розвиток в них 

наукового мислення і навичок дослідницької роботи, популяризація різних 

галузей науки, розвиток інноваційної діяльності. 

На засіданнях гуртка студенти активно освоюють сучасні методи 

стратегічного аналізу підприємства, досліджують стратегічний потенціал 

підприємства, вивчають засоби і методики формування маркетингових стратегії 

підприємства, вивчають різновиди маркетингових стратегій підприємства, 

аналізують маркетингове середовище, оцінюють та визначають конкурентні 

переваги підприємств. 

 Результатами роботи гуртка є участь у щорічних міжнародних та 

всеукраїнських студентських конференціях. Студенти даного гуртка 

систематично виступали з доповідями на гуртках кафедри, приймають участь у 

наукових семінарах, а також у щорічній науково – технічній конференції 

магістрів та студентів ТДАТУ, секція «Маркетинг». Підсумками роботи є 

публікація тез доповідей та статей у наукових виданнях. За результатами 

студентської наукової роботи студенти отримують почесні грамоти, листи 

подяки. 

 За звітний рік в роботі гуртка приймало учать наступні студенти: 

Краснощок І. (11 МБМК), Бріцина Г. (11МБМК), Попова Л. (51МК), Стєрхова 

Т. (51МК), Біла Н. (11 МБМК), Колеснікова Ю.(51МК), Кацак А. (11 МБМК) 

За результатами роботи  надруковано  9  тез доповідей у збірнику тез 

науково – технічної конференції студентів та магістрів за підсумками роботи у 

2014 – 2015н.р. та інших наукових виданнях. 
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